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ZAPISNIK S 1. SASTANKA GLAVNOG ODBORA, NADZORNOG ODBORA I UREDNIŠTVA 

SVESKA DRUŠTVA KNJIŽNIČARA BILOGORE, PODRAVINE I KALNIČKOG PRIGORJA 

 

Sastanak je započeo u 10:15 sati pozdravnim govorom predsjednice Bernarde 

Ferderber. Na sastanku su bili prisutni članovi Glavnog odbora: Vjeruška Štivić, Anja Krmpotić, 

Ljiljana Budja, Tatjana Petrec, Bernarda Ferderber, Ljiljana Vugrinec, i Romana Horvat, a iz 

Nadzornog odbora Vinka Jelić – Balta i Martina Majdak te blagajnica Jelena Iveković.  

 

 Točke dnevnog reda jednoglasno su usvojene. 

Dnevni red: 

1. Organizacija stručnog skupa Bibliokon 

2. Tema 27. broja Sveska 

3. 49. izborna skupština HKD-a 

4. Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 

2025. 

5. Razno 

 

AD1). Domaćin šestog  Bibliokona bit će Gradska knjižnica „Slavko Kolar“ Čazma, a predviđeni 

datum održavanja je 6. prosinca 2024. Forma Bibliokona ostat će kao i do sada, s pozvanim 

izlaganjima, prijavljenim izlaganjima, sesije e-postera te radionički dio. Za temu je predložena 

primjena AI u knjižnicama. Vinka Jelić-Balta je u okviru te teme predložila pozvanog izlagača 

Davora Horvatića koji je redoviti profesor na Fizičkom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog 



 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a njegovo područje interesa je razvoj novih AI modela. U 

programsko-organizacijski odbor imenovane su: Vinka Jelić-Balta, Romana Lautar, Suzana 

Pušić, Vjeruška Štivić, Tatjana Petrec i Bernarda Ferderber. Sastanak programsko-

organizacijskog odbora, Glavnog i Nadzornog odbora održat će se u Čazmi 30. 10. 2024.  

 

AD2). Glavna urednica Sveska Tanja Nađ je uredništvu elektroničkom poštom poslala 3 

prijedloga za temu 27. broja: Knjižnice i održivi razvoj, Primjena AI u knjižnicama i Vizualni 

identitet knjižnice. Uredništvo se sa 6 glasova odlučilo za temu Knjižnice i održivi razvoj, 

međutim, na sastanku je skrenuta pažnja kako temu ne određuje samo uredništvo već i članovi 

Glavnog i Nadzornog odbora koji su se složili kako bi tema Primjena AI u knjižnicama bila bolja 

te u skladu s Bibliokonom. Vjeruška Štivić je predložila da se povežu teme Knjižnice i održivi 

razvoj te Primjena AI u knjižnicama u smislu pitanja hoće li knjižnice izgubiti svoju poziciju u 

društvu razvojem umjetne inteligencije, trebamo li se bojati umjetne inteligencije, je li štetna 

ili korisna, koje su prednosti i nedostatci korištenja AI alata, problematizirati održivost 

knjižnica u odnosu na AI i sl. Ljiljana Vugrinec je upozorila da treba malo više obratiti pažnju 

na grafičko uređenje Sveska koje je u zadnjem broju odstupalo od kvalitete: mutne fotografije, 

zadnja stranica je ostala prazna, velike fotografije gdje ne trebaju biti/male gdje ne trebaju 

biti, popunjavanje prostora fotografijama umjesto da se pomakne cijeli članak.  

 

AD3). Na 49. izbornu skupštinu HKD-a (13.11. – 16.11.2024., Opatija) ide 9 delegata: Bernarda 

Ferderber, Tatjana Petrec, Andrea Katanović Babić, Tanja Nađ, Biljana Barišić Mudri, Romana 

Horvat, Danijela Petrić, Mirjana Kotromanović i Ivanka Ferenčić Martinčić. Delegatima je 

Društvo platilo kotizaciju, 125 eura po delegatu. Visoka kotizacija od strane HKD-a pravdana 

je visokom cijenom najma dvorane u kojoj će se održavati skupština. Društvo će još biti u 

mogućnosti platiti troškove prijevoza, a smještaj i dnevnice delegati će morati osigurati sami. 

Blagajnica Jelena Iveković je izvijestila da Društvo na računu ima 809 eura, svi troškovi i računi 

su plaćeni, a Školska knjiga još nije platila reklamu u Svesku.  

 

AD4.) Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2025. godinu 

je objavljen i prijave se primaju do 2. 10. 2024. I ove godine će se prijaviti Bibliokon, a tražit će 



 
se sredstva u iznosu 700 eura.  Aplicirat će se i dalje za dodjelu financijskih sredstava 

gradovima i županijama na području kojih društvo djeluje, kao i do sada. 

 

AD5.) Pod točkom razno Bernarda Ferderber je obavijestila prisutne da HKD od 1. 1. 2025. 

povisuje članarinu na 6 eura po članu. Tatjana Petrec je podnijela izvješće kako je do 13. 9. 

2024. plaćena 81 članarina. Još uvijek ima članova koji imaju dugovanja za 2023., redovito se 

šalju podsjetnici o plaćanju članarine. U Društvo se učlanila kolegica Tamara Lijić Jovanović iz 

Gradske knjižnice i čitaonice Slatina. Krenulo se u realizaciju planiranog izleta. Prikupljene su 

ponude za 3 destinacije: Ljubljanu, Vinkovce i Budimpeštu. Društvo može organizirati izlet, ali 

nema financija za pokrivanje cijene izleta. Prisutni su se izjasnili za posjet Ljubljani i dogovorili 

smo datum 14. prosinca 2024. Za domaćine 44. skupštine Društva Bilogore, Podravine i 

Kalničkog prigorja predlažu se Gradska knjižnica „Mato Lovrak“ Grubišno Polje ili Gradska 

knjižnica i čitaonica Slatina.  

 

Sastanak je završio u 11:45 sati. 

 

 

Zapisničarka:                                                                                                  Predsjednica društva: 

Tatjana Petrec                                                                                                  Bernarda Ferderber 

 

 


